

---

## Η αναλυτική ατζέντα του 1ου Συνεδρίου του Δικτύου CIVINET Greece - Cyprus (9 και 10 Δεκεμβρίου)

---

2021/11/17 08:32 στην κατηγορία MMM

---

Το 1ο Συνέδριο του Δικτύου CIVINET Greece - Cyprus θα πραγματοποιηθεί με υβριδικό τρόπο στις 9 και 10 Δεκεμβρίου στις εγκαταστάσεις της OTEAcademy στο Μαρούσι, υπό τον τίτλο [«Η Ελληνική Κοινωνία απέναντι στην Πρόκληση της Βιώσιμης Κινητικότητας με ορίζοντα το 2030»](#).

Θέτει στο επίκεντρο της ατζέντας του την ενημέρωση του κοινού και την προώθηση των περιβαλλοντικά φιλικών, κοινωνικά δίκαιων, τεχνολογικά έξυπνων και οικονομικά αποδοτικών τρόπων μετακίνησης, διατηρώντας μια ανθρωποκεντρική προσέγγιση.

Προσπαθεί να συμβάλει στη δημιουργία ενός εποικοδομητικού διαλόγου ανάμεσα στους εμπλεκόμενους φορείς μέσω της ανταλλαγής καινοτόμων ιδεών, διεθνών τάσεων και βέλτιστων πρακτικών από την ελληνική και παγκόσμια αγορά, μέσα στο πολύ ειδικό πλαίσιο που θέτει ο COVID-19 και η Κλιματική Κρίση.

### Ομιλητές και υποστηρικτές

Το Συνέδριο πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με την Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης», ενώ φέρει τις αιγίδες του CIVITAS, του EPOMM, της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ, του Πράσινου Ταμείου, της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος, του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων και άλλων διακεκριμένων εθνικών και ευρωπαϊκών φορέων.

Σε αυτό θα **μπορέσετε να παρακολουθήσετε:**

- 10 ομιλίες εκπροσώπων ευρωπαϊκών, εθνικών και μητροπολιτικών φορέων,
- 20 παρουσιάσεις Δήμων που έχουν ολοκληρώσει το ΣΒΑΚ τους ή/και έχουν υλοποιήσει σχετικά έργα και πολιτικές με επιτυχία (σε μορφή ζωντανού debate),
- 30 παρουσιάσεις και διαδραστικά εργαστήρια ευρωπαϊκών και άλλων ερευνητικών έργων του CIVITAS, του Horizon 2020, του Interreg MED, κ.ά., όπως και έκθεση με

επιστημονικά πόστερς,

-1 στρογγυλό τραπέζι κοινωνικών φορέων που δραστηριοποιούνται σε θέματα κινητικότητας,

-1 συνεδρία για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας.

Η αναλυτική ατζέντα είναι η ακόλουθη: [\*\*Detailed Agenda CIVINET.\*\*](#)

Μεταξύ των χορηγών επικοινωνίας είναι το [metaforespress.gr](http://metaforespress.gr).